

**Questions and Answers, Part 1 – Program Support Services for
MDOT’s Electric Vehicle Infrastructure (EVI) Program**

Date: November 15, 2023

Project Number: NEVI-9999-09(374)/109155-105000

County: Statewide

Project Description: Provide Program Support Services for MDOT’s Electric Vehicle Infrastructure (EVI) Program – Statewide.

Dates Published in Clarion Ledger: October 25th and November 1st, 2023

From: Stephen Rone – MDOT Director of Consultant Services

Question #1: Can the Program Manager and the Industry Lead be the same person?

Answer: Per Part 2, Section II.B of the RFP, “MDOT prefers that the Program Manager and the Industry Lead not be the same person.”

Question #2 Can the Program Manager and/or Industry Lead also be identified as a Service Lead?

Answer: Yes, as long as the CONSULTANT demonstrates (1) that the individual is qualified to do so and (2) that assigning the individual to dual roles will not impede the CONSULTANT’s ability to perform both roles at the level required.